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Praha 18. června 2025 - Spotřebitelé v Karlovarském kraji již znají nominované produkty
na prestižní ocenění značkou Regionální potravina. Letos se zde do soutěže přihlásilo 21
místních výrobců s 84 produkty. Komisi zaujaly například Stanley´s burger, chléb Křupan
anebo Chebská uzená krkovička. Šestnáctý ročník soutěže se koná ve všech krajích České
republiky.

Hodnotitelská komise se sešla v Ostrově a značku Regionální potravina Karlovarského kraje navrhla
pro rok 2025 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované

 
CHEBSKÁ UZENÁ KRKOVIČKA
INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA CHEB,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
 

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
STANLEY'S BURGER
STANISLAV KONÁR, NEJDEK
STANLEYS – ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ
 

Sýry včetně tvarohu

 
KOZÍ BIO CHALUPNÍK
MARIE KVĚTOŇOVÁ, ÚTVINA
HOSPODÁŘSTVÍ U SEDLÁKŮ
 

Mléčné výrobky ostatní
 
ORIGINÁL SELSKÝ BIO
HOLLANDIA KARLOVY VARY
 

Pekařské výrobky včetně těstovin
 
KŘUPAN
PEKAŘSTVÍ "OD ELIŠKY"

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek

 
VANILKOVÝ DORT S PUDINKOVÝM KRÉMEM
LUCIE ZLÁMALÍKOVÁ, KARLOVY VARY – STARÁ
ROLE
BISTROTÉKA LZ
 

Nápoje

 
SOKOLOVSKÁ DESÍTKA
PIVOVAR PERMON
 



Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé
formě

 
NEVYHLÁŠENO
NEVYHLÁŠENO
 

Ostatní

 
MED Z VČELAŘSTVÍ M+M PASTOVÝ
MIROSLAV DIMO, VERUŠIČKY
VČELAŘSTVÍ M+M
 

„Značku Regionální potravina vnímáme jako ocenění a poděkování za naši práci, kterou vykonáváme
s péčí, láskou a důrazem na kvalitu. Díky tomuto ocenění jsme se mohli zdarma zúčastnit krásných
akcí v našem kraji, objevili jsme se v pořadech, o jakých se nám dříve ani nesnilo a získali jsme
cennou propagaci a zviditelnění naší firmy. Navíc jsme navázali skvělá přátelství, a to jak s
organizátory, tak s ostatními vítězi,“ říká Lenka Bezděková, několikanásobná držitelka ocenění
Regionální potravina Karlovarského kraje.
V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina si
producenti převezmou na slavnostním vyhlášení v Chebu na Valdštejnských slavnostech v sobotu 30.
srpna 2025.
„Do letošního ročníku soutěže Regionální potravina Karlovarského kraje se přihlásilo mnoho
kvalitních výrobků, což dokládá vysokou úroveň a rozmanitost místní produkce. Výběr pro
hodnotitelskou komisi byl zejména v některých kategoriích náročný, přesto se podařilo vybrat vítěze
v osmi soutěžních kategoriích. Velice mě těší také účast nových výrobců, kteří přinesli inovativní a
vynikající produkty. Jelikož vyjádření rozmanitosti kraje hraje v případě značky Regionální potravina
zásadní roli, dovoluji si tímto vyzvat všechny výrobce kvalitních lokálních potravin do dalších ročníků
soutěže. Samozřejmě děkuji všem účastníkům za jejich nasazení a kvalitní práci, stejně jako
hodnotitelskému týmu za pečlivý a profesionální přístup. Všem vítězům srdečně blahopřeji,“ uvedl
Lukáš Vacek, krajský koordinátor Regionální potraviny Karlovarského kraje.
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Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak
získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých
marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje
patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních
pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v
časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na dalších významných akcích.
Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální
potravina (www.regionalnipotravina.gov.cz).
Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění



opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je
zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně
se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65
lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více
informací naleznete na www.szif.gov.cz.

https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-zasedala-hodnotitelska-komise-zabojovalo-se-o-prestizni
-oceneni-regionalni-potravina-2025

https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-zasedala-hodnotitelska-komise-zabojovalo-se-o-prestizni-oceneni-regionalni-potravina-2025
https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-zasedala-hodnotitelska-komise-zabojovalo-se-o-prestizni-oceneni-regionalni-potravina-2025

